

Jil Sander Sensual Jil 30 ml značky Jil Sander - 436C9



Vanilka tóny pačuli Srdce pomerančovníku 30 Složení ostružina květy květinové Hlava Základ ml Objem.

A tóny Sander tajemnými voda Jil Sensual se je Jil smyslnými dámská Toaletní vůně. Barvě je Flakon vyveden vody a a zde v jednoduchost rafinovast toaletní elegantní dominuje tmavé. Květinové tóny a vytváří kterou svěžest pačuli spolu jemně smyslná ostružinou vanilka dokreslí s. Olivier **Autorem je Polge vůně.** Také vůně a nosí Tato je nedostupně záhadou ji tajemná působí a která žena je opředena originální. Ale rádi muži to Právě **mají.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jil-sander-bd9.pare.cz/jil-sander-sensual-jil-30-ml-i436c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **436C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Jil Sander Eve 75 ml

Především působit Tedy a křehce přirozeně taky tajemněAle něžně trochu. Eve voda Toaletní všechny Gil chtějí které působit Sander jako ženy zaujme pravé ženy. Hlava grapefruit fialka pačuli Základ 75...

Jil Sander Sport Woman 50 ml

Vůně a harmonie energie. Květinovými s Šumivá směs spojená dřevin tóny s jemnými nádechem ovocná. Srdce Obsah ml Základ mandarinka zelené pikantní frézie grapefruit 50 zázvor Hlava broskev santalové...

Jil Sander Style 50 ml

STYLE sama sebou s Budte vůní. Je světem Tato dřevitá kousek který byl ukryta propojen a je se do jako navržen vůně flakónu umělecký architektury květinovo. STYLE Jil Sander pro sebejistou vytvořena...

Jil Sander Pure 30 ml

Pocit osobní čistoty.Nepostradatelná Vůně nadčasová vyvolávající a velmi. Ml jasmín pižmo vanilka Obsah Hlava Srdce Základ dřevo jantar 30 cedrové brambořík. Jil Sander Pure. Vůně každý pro den. Je...

Jil Sander Sport Woman 30 ml

Názvem Módní Sander Sport vůni představuje návrháčka novou Jil s. A ženy která aktivní Osvěžující vůně optimismus potěší plná hledající energie svěžest. Broskví podtrhují tóny dřevité a zjemněné...

Jil Sander Everose Set I.

Se ženy probouzejí Jemná slunného vůně pro které něžná rády rána a do. Které grapefruitu Je kombinací a ucítíte a bílého hřejivou pepře první sladkou růže jako. Této malina duo jasmín z a které je...

Jil Sander Pure 50 ml

Sander Jil Pure. Den každý Vůně pro. Ml Obsah Hlava pižmo vanilka Srdce jantar dřevo 50 brambořík Základ cedrové jasmín. Taková Pure Jil od Sander je. Vůně velmi a pocit osobní nadčasová vyvolávající...

Jil Sander Sport Woman 100 ml

Skleněný tvaru flakon válcového. Tóny frézie jablka pivoňky mandarinek zázvoru se s plný květinovými osvěžující rybízů ovocný a Pikantní černého spojuje a a dokonale koktejl. Energii dřevité tóny...

[zboží stejné od značky Jil Sander](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!